
Πρόσθετες επεξηγήσεις επί του 1ου θέματος   

της Ημερήσιας Διάταξης της Πρόσκλησης για την  

Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της ΔΕΗ ΑΕ  

στις 17/12/2018  

 
 
Θέμα 1ο: Εκλογή δύο (2) Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου λόγω λήξεως     

της θητείας ισάριθμων Μελών του. 

 

Μέτοχοι της Εταιρείας κατέθεσαν προτάσεις υποψηφιότητας σύμφωνα με τις οποίες 

έχει δηλωθεί ότι οι κάτωθι υποψήφιοι πληρούν τις προϋποθέσεις και τα κριτήρια 

ανεξαρτησίας του άρθρου 4  σε συνδυασμό με το άρθρο 2 του Ν.3016/2002. 

Οι υποψήφιοι είναι οι εξής (με αλφαβητική σειρά): 

 
Βασίλειος Αλεξανδράκης 

Ο κος Αλεξανδράκης Βασίλειος γεννήθηκε το 1950, είναι τεχνολόγος μηχανικός, 

συνταξιούχος πλέον, ο οποίος εργάστηκε στον ιδιωτικό τομέα και κυρίως στη ΔΕΗ. 

Ξεκίνησε την εργασιακή του καριέρα ως τεχνικός της ΔΕΗ. Προσηλωμένος στη 

δουλειά του και στη δια βίου μόρφωση, κατόρθωσε να συνεχίσει παράλληλα τις 

σπουδές του ως τεχνολόγος μηχανικός (πτυχίο του Πανεπιστημίου Δυτ. Αττικής) και 

να τις ολοκληρώσει, με μεταπτυχιακό στη διοίκηση επιχειρήσεων (Πανεπιστήμιο 

Πειραιώς). Ομιλεί την αγγλική. 

Διετέλεσε σε διάφορες θέσεις ευθύνης, προϊστάμενος συνεργείων 150KV, τομεάρχης 

τεχνικού περιοχής Ιλισίων, μελετών περιοχής Αθηνών και αποχώρησε ως 

υποτομεάρχης της ΔΕΔΔΗΕ. 

Οι εναλλαγές σε θέσεις ευθύνης τον καθιστούν γνώστη των περισσότερων θεμάτων 

της ΔΕΗ και ειδικότερα σε θέματα που αφορούν στην εξυπηρέτηση του πελάτη. 

 

 

Άρης Βατάλης    

 

Γεννήθηκε στην Κοζάνη το 1966, όπου και κατοικεί. Είναι παντρεμένος με δύο 

κόρες. Είναι απόφοιτος Γενικού λυκείου και Μέσης Τεχνικής Σχολής μηχανολογικής 

κατεύθυνσης. Εργάζεται στην ΔΕΗ ως τεχνικός στο Λιγνιτικό Κέντρο Δυτικής 

Μακεδονίας από τον Σεπτέμβριο του 1993. Από το 1995 έχει αναπτύξει έντονη 

συνδικαλιστική δράση και συμμετοχή σε αθλητικούς και πολιτιστικούς συλλόγους. 

Σήμερα είναι Αναπληρωτής Γραμματέας του σωματείου εργαζομένων ΔΕΗ 

«ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ». Έχει συμμετάσχει σε διεθνή συνέδρια για την ενέργεια και το 

περιβάλλον. Έχει διατελέσει  πρόεδρος του μεγαλύτερου και ιστορικότερου 

αθλητικού σωματείου της Κοζάνης, διατέλεσε μέλος του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας 

Χειροσφαίρισης Ελλάδος, υπεύθυνος των Εθνικών ομάδων γυναικών. 

 

 
Γεώργιος Βενιέρης  

 

Γεννήθηκε στην Ερμούπολη Σύρου το 1947. Είναι Καθηγητής Λογιστικής στο Τμήμα 

Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Σπούδασε στην Ανωτάτη Σχολή Οικονομικών και Εμπορικών  Επιστημών (ΟΠΑ, 

1970). Πραγματοποίησε μεταπτυχιακές σπουδές στο Τμήμα Λογιστικής στο University 

of Birmingham στην Αγγλία, όπου απέκτησε το Πτυχίο Master of Commerce (1971) 

και το Διδακτορικό του (Ph.D.,1975).  

 

Εκλέχθηκε Ειδικός Επιστήμονας στη Λογιστική (1977), Αναπληρωτής Καθηγητής 

Λογιστικής (1982) και Καθηγητής Λογιστικής (από το 1991) στο Οικονομικό 



Πανεπιστήμιο Αθηνών. Διετέλεσε, Επισκέπτης Καθηγητής Λογιστικής στο University 

of York στο Τορόντο του Καναδά (1988). Πρόεδρος του Τμήματος Οργάνωσης και 

Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ και Μέλος της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου 

(1985-1987 και 1998-1999). Διευθυντής του Εργαστηρίου Λογιστικών Εφαρμογών 

του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου (2000-2014). 

Αντιπρύτανης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και Μέλος της Συγκλήτου 

(1998-2001). Εκλέχθηκε Πρύτανης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (2001-

2007), καθώς και Πρόεδρος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του 

Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (2007-2009). 

 

Διετέλεσε Πρόεδρος του Δ.Σ. της Επιτροπής Λογιστικής Τυποποίησης και Ελέγχων 

(2014-2017). Επίσης εργάστηκε ως Σύμβουλος του Αναπληρωτή Υπουργού 

Οικονομικών για την αναδιοργάνωση του Λογιστικού Συστήματος του Δημοσίου 

Τομέα. Διευθυντής στην Ομάδα Εμπειρογνωμόνων της Εθνικής Επιτροπής 

Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων για θέματα λογιστικής και κοστολόγησης 

διασυνδέσεων των τηλεπικοινωνιακών δικτύων στην Ελλάδα. Έχει δημοσιεύσει 

σημαντικό αριθμό εργασιών και μελετών σε Ελληνικά και Διεθνή Επιστημονικά 

Περιοδικά. Επίσης, έχει πραγματοποιήσει παρουσιάσεις σε πολλά Διεθνή Επιστημονικά 

Συνέδρια και είναι συγγραφέας βιβλίων εξειδικευμένων σε θέματα Διοικητικής 

Λογιστικής και Κοστολόγησης. Εργάστηκε ως σύμβουλος επιχειρήσεων σε πολλές 

Ελληνικές εμπορικές και βιομηχανικές εταιρείες. Διετέλεσε ελεγκτής της Τράπεζας της 

Ελλάδος και μέλος της Επιτροπής για τη σύνταξη των Λογιστικών Οδηγών 

(Λογιστικών Σχεδίων) στο Υπουργείο Οικονομικών. Ήταν Πρόεδρος της Επιτροπής 

Αναμόρφωσης του Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων (1990-1991). Έχει ηγηθεί σε πολλά 

Ευρωπαϊκά και Ελληνικά ερευνητικά έργα. Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής και 

Πρόεδρος του European Accounting Association καθώς και Επιστημονικός 

Συντονιστής του προγράμματος Chartered Institute of Management Accountants 

(CIMA) στην Ελλάδα. 

 

 
Δημήτρης Τζαννίνης 

 

Γεννήθηκε το 1960. Είναι οικονομολόγος με εμπειρία στην τραπεζική, στις εξαγορές 

και συγχωνεύσεις, στις χρηματαγορές, στο κλάδο εταιρειών κοινής ωφέλειας, σε 

διεθνείς οργανισμούς, καθώς και στον σχεδιασμό οικονομικής πολιτικής. 

Αποφοίτησε αριστούχος στα Οικονομικά από το Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο 

Αθηνών, κατέχει Master’s στα Οικονομικά από το Πανεπιστήμιο McMaster και έκανε 

διδακτορικές σπουδές στα Οικονομικά στο Πανεπιστήμιο του Western Ontario. 

Διατελεί (i) Ειδικός Σύμβουλος στη ΔΕΗ ΑΕ, (ii) μέλος της Επιτροπής Ελέγχου της 

Allianz Ελλάδος και (iii) μη-εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, 

Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης Κινδύνων, καθώς και μέλος των Επιτροπών 

Ελέγχου, Ανάδειξης Υποψηφίων Μελών Δ.Σ. και Αποδοχών της Attica Bank. 

 

Έχει διατελέσει Πρόεδρος του Συμβουλίου Οικονομικών Εμπειρογνωμόνων, μέλος 

του Economic and Financial Committee και του Eurogroup Working Group της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, Αναπληρωτής του Υπουργού στα Συμβούλια Υπουργών 

Eurogroup και ECOFIN, μέλος του Economic Policy Committee του ΟΟΣΑ, 

Αναπληρωτής Διοικητής για την Ελλάδα στο Συμβούλιο των Διοικητών του Ομίλου 

της Παγκόσμιας Τράπεζας, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΟΔΔΗΧ και μέλος 

του Διοικητικού Συμβουλίου και της Επιτροπής Ελέγχου της Εθνικής Τράπεζας. 

Δίδαξε οικονομικά στο Πανεπιστήμιο του Western Ontario από το 1990 έως το 1993. 

Από το 1993 έως το 2008 ήταν στέλεχος του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου στα 

τμήματα Ασιατικό, Ευρωπαϊκό και Ανάπτυξης Πολιτικής & Επισκόπησης. Έχει επίσης 

εργαστεί ως ανεξάρτητος οικονομικός σύμβουλος. 

 


